

约起来,到现场看装修材料了

“半岛云装修”全程透明高效,颠覆行业做法,31800元帮您装个家,咨询电话:13465839282/17685563849



□半岛全媒体记者 丁霞

近日,本报《西海岸新闻》家居频道“西海岸春季家装团购会”面向市民征集30套装修样板间,目前报名名额已所剩无几,还有需要装修的市民们,赶紧打电话报名吧。之前有市民质疑:“31800元真的能装一套房?装修的材料靠谱吗?”在装修团队设计师免费上门为业主做设计讲解后,业主们纷纷打消顾虑,争相抢占团购名额。

正所谓眼见为实,为了更好地让广大业主全方位地了解装修材料。即日起,大家可以到半岛都市报《西海岸新闻》办公室大厅现场看材料。

报名:热线不断,一家子都来报名

自本报《西海岸新闻》家居频道“西海岸春季家装团购会”面向市民征集装修样板间以来,报名热线一直不断。之前征集10套样板间参团名额已满,后应广大市民的要求,西海岸春季家装团购会又面向市民征集30套样板间,目前装修样板间名额已所剩无几。价格保持不变依然是100平方米房子基装31800元。

“我家有个120平米的房子,刚交

房,这次报名参加了半岛云装修的样板间活动,感觉这个活动挺实惠的,我和家人平时工作太忙,找一般的装修公司又感觉不放心。这个活动通过媒体报名、有媒体监督,挺放心的。”家住青岛西海岸新区长江中路附近的林女士说,目前“半岛云装修”施工团队已经到她房子进行了现场测量,并很快出了设计方案。“对于装修过程中使用的材料都了解了,感觉不错。马上就开始了动工装修了。”林女士对于装修的价格与设计都很满意。

“我们是看了报纸,打电话报名的。我家、我姐姐家,还有叔叔家,都报名参加了半岛云装修的样板间活动。”家住隐珠街道的张先生说,参加样板间为大家提供了很多装修便利,省时、省力、省钱不说,装修过程还全透明,值得大家信赖。“半岛云装修的施工团队还亲自上门服务,关于装修的细节讲得很到位也很真诚。”张先生表示,等设计方案双方敲定后,就着手开始装修了。

承诺:基装低于市场价20%,全包低于市场价30%

在接到的报名热线中,还有相当一部分市民想要装修的房子大于100平米、别墅以及商铺等。为满足此类户型的需求,本次活动施工队长张向前表示,建筑面积100平米以上的房子按照此套餐标准:318元/平米计算,且基装将会比市场价格低20%,若是全包价格将低于行业价30%。

据了解,“半岛云装修”的施工队长张向前是一位经验丰富的施工项目带头人,在行业中摸爬滚打多年,积攒了丰富的装修经验,为人憨厚、真诚。张向前曾参加了即墨服装新城装修工程、潍坊新苑小区系列家

装工程、山水名园别墅群装修工程、太和别墅群样板房精装修工程。2009~2013年期间,张向前在东方家园装饰公司任项目经理。2013年,张向前成立了海通祥劳务工程有限公司,参加青岛啤酒日照有限公司新建整体装修工程、青岛啤酒麦芽厂整体搬迁工程,包括办公楼、食堂、控制塔等系列装修工程等等。“除了练就一身的装修技能,还练就了为人诚信的个人魅力,给业主的承诺说一不二。”这是业内人士给张向前的评价。

装修:透明家装,砍去一切不信任

“半岛云装修”全程透明高效,颠覆行业做法。据了解,“半岛云装修”的施工团队,是从2005年就开始参与半岛都市报公益活动的施工团队,曾经给孤寡老人免费修理漏雨房。从业十多年来,这个团队一直执着于诚信施工、用心做事。装修中间不掺假,装修后期免费上门维修,基材5年保修,主材10年保修;且装修环节透明,接受媒体全程监督。

“很多装修施工团队装修完了就再也找不到了,这令业主很苦恼。装修后期的维修也是一项很重要的工程。”张向前介绍,凡是与他们的施工团队签订装修合同的业主,后期均提供免费维修服务,基材5年保修,主材10年保修。

在装修过程中,“半岛云装修”全程施工透明,坚决杜绝“施工中间乱加价”,接受媒体监督。并且施工团队,亲自上门测量、免费设计,为业主“量身定装”。

“移动互联网信息时代,即便没有装修经验的业主也更容易获取装修知识和信

息,只有透明化装修才能使双方相互信任。”据了解,本次活动正是颠覆行业做法的一次革新,装修套餐方案一口价31800元完成建筑面积80~100平米的房子基装装修,明确套餐明细。此外,本次活动施工队长张向前介绍,凡是参与活动的业主,均可到现场看装修材料,让大家眼见为实。

材料:装修真材实料,现场一一呈现

对于很多市民而言,“31800元帮您装个家”,这样的价位与服务的确是充满了诱惑。但装修材料如何?这是很多市民迫切想了解的。毕竟,装修市场所用的材料质量参差不齐。据业内人士介绍,除了“施工中间乱加价”,一些品牌存在“套餐”包装现象,挂羊头卖狗肉。

“如果对装修中使用的材料品牌不了解的情况下,很多业主会买到假冒伪劣产品。而我们施工多年来,各类鱼龙混杂的产品都接触过,时间久了积累了丰富的辨别经验。一方面,保证用料的品质;另一方面,坚决保证良心装修,绝不欺瞒业主,保证真材实料。”“半岛云装修”的施工队长张向前介绍。

正所谓眼见为实,为了更好地让广大业主全方位地了解装修材料。即日起,大家可以到半岛都市报《西海岸新闻》办公室大厅现场看材料。厨房橱柜样品,水电改装样品,室内吊顶样品,厨房、卫生间、墙地砖样品,卫生间浴霸一体机等装修材料,保证真材实料,将会一一为大家呈现。装修材料样品展示地址:武夷山路7号上流汇2号楼16层西侧。报名热线:13465839282/17685563849。

医养结合,打造五星级养老机构

新区被确定为省首批医养结合示范先行区,中康颐养护理院成新区“医养结合”发展排头兵

□文/图 半岛全媒体记者 王娟

近日,省卫计委、省发改委等多部门联合发布通知,公布了全省医养结合示范先行区市名单,西海岸新区被确定为全省首批医养结合示范先行区,新区老年群体的老年护理、生活照料、精神慰藉、紧急救援等问题将得到进一步发展。中康颐养护理院作为在西海岸新区唯一一家五星级养老机构,已成为新区“医养结合”发展排头兵,运行三年来,入住的老人们早已先一步体会到了“医养结合”模式的优势。

“在这里住像在家一样”

今年87岁的于奶奶住在中康颐养护理院已经有三年了,说起在这里的生活,于奶奶很是满意,“刚开始的时候真的不想来这里住,怕在这里没人管自己。但是来之后才发现,护理院里都是同龄人,大家经常一起聊天,又认识了很多新朋友,相处起来很热闹,在这里像住在家一样。”

于奶奶告诉记者,在这里住着特别舒服,偶尔回家住还会感觉不习惯,家里的孩子们都特别孝顺,但是他们都要工作,没有时间陪着自己。据了解,护理院隔一段时间就会为老人们准备精彩的活动,哄着养老院里的这些老小孩玩。说起举办活动,于奶奶高兴地说去年10月份养老院举办了九九重阳,孝爱同行评选活动,自己被评选为阳光老人荣誉称号,如今自己每天的生活非常充实,工作人员24小时照

顾,像亲人一样。

82岁的韩奶奶退休后和老伴儿一直在家里养老,女儿在国外不方便照顾自己,老伴儿去世之后,韩奶奶最终选择了中康颐养护理院,已经入院两年多,韩奶奶选择这里的理由很简单:这里的服务特别棒,环境好,每一位工作人员都很热情、很贴心!

提供老人优质的服务,用心让老人安享晚年

据了解,护理院成立三项秘书管理服务制度,从生活、快乐、健康三个方面提供最优质的养老体验。宋梅是养护部、护理部主管,自养老院开业就在这里工作,她表示在这里工作后令自己感触特别深刻,“之前做的工作完全跟这个相反,选择这份工作首先是因为自己不排斥老人,不会去嫌弃老人,工作后更体会到了老人是非常需要陪伴的,我们就是老人的家属,要时时刻刻替老人着想。”

在中康颐养护理院,记者不仅仅看到一个慈祥的老人,还看到了很多年轻的面孔,她们是这里的护理员,现如今许多年轻人都选择从事这份职业,看似平凡背后确有许多艰辛。走访过程中,记者看到护理院的护理员正在耐心地为一些失智的老人们洗手和喂饭,护理员是养老院非常重要的人,护工素质的高低决定老人能否得到专业的护理。

在护理院的楼道里,记者还看到墙上



于奶奶在介绍自己参加的活动。

贴满了许多大大小小的照片,有老人们外出活动的照片,还有跟志愿者们一起拍的合照,社工部主管王文娟告诉记者,护理院经常会开展活动,丰富护理院老人的精神文化需求,周边高校的学生还有社会的志愿者们也会定期来为老人们理发、互动,这些温情的小举动最暖心。

根据老人状况的不同,提供不同的需求

据了解,中康颐养护理院采用“医养结合”新模式,将医疗与老人生活有机结合,根据老人自理情况、生活状况不同,设置托养区、医养区、护养区、智能促进专区等不同的人住区域。护理院为失智老人特设智能促进专区,是青岛市长期护理保

险“失智专区”试点单位。设有智能康复室、怀旧治疗室、日间照料室、舒缓病房等。智能促进专区采取音乐疗法、运动疗法、作业疗法、怀旧疗法、催眠疗法、氧疗等多种治疗手段,以认知行为治疗为主体,日常生活照料为重点,尽最大可能保留或改善认知功能,减少行为混乱,延缓疾病发展速度,提高失智患者生活品质,从而使失智症患者得到足够的关爱和最专业的照护。

院长张彦琼介绍到,该院已经有了三年多的办院经验,主要功能为老年护理、医疗康复、失智照护、临终关怀。“使父母开心,让子女放心,让老年实现价值,使生活体现意义是我们护理员服务的宗旨,让每一位老人都能在健康、快乐生活,这是中康颐养护理院开办的初衷,也是我们一直努力的方向。”